



LICITACIÓN: 2023-0220-SMM

**CORRECCIÓN DE ERRORES DEL CONTRATO DE SERVICIO DE GESTIÓN DE MANTENIMIENTO, SOPORTE Y DESARROLLO DEL PORTAL WEB TELEMADRID.ES**

En el apartado 7 Garantía. Servicio postventa del Pliego de Prescripciones técnicas **DONDE DICE** literalmente lo siguiente:

*“RTVM requiere un periodo de garantía de 6 meses desde la finalización del contrato”.*

Pues bien, procede la rectificación en el siguiente sentido y **DEBE DECIR**:

RTVM requiere **un periodo de garantía de un (1) mes** desde la finalización del contrato.

En Pozuelo de Alarcón a 14 de marzo de 2023